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Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 2 juni 2022. 
 
Aanwezig bestuur: Henk van Bergem            Voorzitter 

   Mathieu Rousch   Secretaris 
   Henny van Zetten   Penningmeester 
   Jeroen Meijers   Webmaster   
            Ton Franken                      Activiteiten  
Afwezig:  Johan van der Kaaij                     Activiteiten Coördinator 
     
1.  Opening. 

De Voorzitter opent om 14.20 uur de vergadering, heet iedereen van harte         
welkom, waarna hij het bestuur voorstelt. Het bestuur is op 31 mei jl. naar        
Vliegbasis Gilze-Rijen geweest voor de Commandoraaddag, alwaar de Voorzitter had   
gehoopt nog een gastspreker voor deze ledenvergadering te kunnen uitnodigen,        
maar dat is helaas niet gelukt.     

 
2.   Ingekomen stukken. 
Er hebben zich voor deze ALV 56 personen aangemeld, en 11 personen afgemeld. 
Jacques Sinke gaat op 1 september a.s. met FLO en heeft zich aangemeld als lid CGPA. 
Dhr. Van der Reijt zou het op prijs stellen als de contributie nogmaals op de              
agenda wordt geplaatst. Zijn voorstel is de contributie te verhogen, zodat het weer       
mogelijk is om ook activiteiten buiten Woensdrecht NPU en de Vliegbasis te kunnen 
organiseren. De Voorzitter geeft aan dat de onkosten voor alle activiteiten, dus ook 
buiten de vliegbasis kostendekkend zijn. De vergadering geeft aan geen verhoging te 

wensen, hiermee is het punt contributie afgedaan.    
 

3.   Verslag van de ALV van 7 oktober 2021. 
Het verslag wordt zonder verdere op- en/of aanmerkingen goedgekeurd en, na 
ondertekening door Voorzitter en Secretaris gearresteerd. 

  
 

4.   Terugblik over de activiteiten van de vereniging in 2021 door de voorzitter. 
29 juli     Reunie      
7 oktober Algemene Ledenvergadering    
25 november Bingo middag       
13 december Kerstlunchbuffet Non Plus Ultra   
 
 
5.   Overzicht ledenbestand door de secretaris 

 
      1. Januari 2021 waren er 138 leden. 
4 leden overleden, 9 leden opgezegd en 1 nieuw lid aangemeld. 
      
      31. December 2021 waren er 126 leden 
1 Ere lid, 9 leden opgezegd. 

   

2. juni 2022 waren er 118 leden. 79 leden en 38 partners. 
De voorzitter vraagt de leden om te gaan staan en een minuut stilte in acht te nemen 
voor de leden die ons tot op heden zijn ontvallen. 
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6.   Financieel jaarverslag 2021 door de penningmeester  
De voorzitter legt uit hoe de kosten voor activiteiten tot stand zijn gekomen, de 
vergadering heeft het akkoord bevonden. Het financieel jaarverslag en het verslag van 

de kascommissie wordt bij deze notulen gearchiveerd.     
  

 
7.   Verslag kascommissie. 
De kascommissie bestond dit jaar uit Dhr. W.Weijts, en Dhr. J.J.A. Potters. 
De kascommissie is op 2 juni 2022 bijeengekomen voor kascontrole. 
Dhr.W.Weijts leest het verslag voor en deelt mee dat de kascommissie van mening is, 

dat de penningmeester een goed opgezette en uitgevoerde boekhouding voert, en 
bedankt het bestuur voor het gevoerde financiële beleid en overhandigt het getekende 
verslag aan de penningmeester. Voorzitter bedankt de kascommissie en overhandigt hen 
een attentie als dank voor de genomen moeite 

 
 

8.   Decharge van het bestuur voor het gevoerde financiële beleid over 2021. 
Er wordt door de vergadering decharge verleend. 

 
 

9.   Benoemen nieuwe kascommissie voor het boekjaar 2022 
Voorzitter wordt dhr.J.J.A.Potters. Lid kascommissie dhr. K. Gravemakers. Uit de 
vergadering treedt naar voren als reserve dhr. G. de Laat. 

 
 

10.  Bestuursverkiezing  
Statutair treedt af:            2022 Henny van Zetten. 

 
Henny van Zetten stelt zich opnieuw beschikbaar, en wordt onder luid applaus herkozen. 
Het bestuur wordt dusdoende als volgt vastgesteld: 
Henk van Bergem            Voorzitter 
Mathieu Rousch   Secretaris 
Henny van Zetten   Penningmeester 
Johan van der Kaaij            Activiteiten coördinator 
Jeroen Meijers   Webmaster 
Ton Franken    Ondersteunend lid (buiten verkiezing) 

 
 

11.  Ronddvraag 

Op de vraag van Dhr. Vos wat we in 2022 nog kunnen verwachten geeft de Voorzitter 
een overzicht van de activiteiten die gepland staan voor de tweede helft van 2022. 
7 Juli   BBQ  
13 Oktober 2de Maasvlakte 
15 December Kerstmaaltijd NPU     
Dit jaar bestaat de CGPA 20 jaar, een feest zal echter pas over 5 jaar plaatsvinden. 

 

12.  Sluiting 
Om 14.55 uur sluit de Voorzitter de vergadering bedankt de leden voor hun inbreng.  

 

 
M.M.H. Rousch     H.F. van Bergem 
Secretaris                Voorzitter 
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